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Exercice 1 : On considère un rectangle ABCD de
centre le pointO de longueur AB et de largeur AD.
Soit (C) le cercle circonscrit au triangle OBC. Le
cercle (C) coupe le segment [AB] en un deuxième
point E.
Montrer que le triangle AEC est isocèle.
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Exercice 2 : Déterminer tous les entiers naturels
non nuls x et y qui vérifient
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Exercice 3 : Soit ABC un triangle. On pose

AB = c, AC = b, BC = a, B̂AC = α, ĈBA = β

et ÂCB = γ. On suppose que α > β > γ.
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Exercice 4 : On dit qu’un sous ensemble non vide
A de N est complet si pour tout entiers naturels a
et b tels que a + b ∈ A, alors le nombre ab appar-
tient aussi à A.
Trouver tous les ensembles complets de l’ensemble
N.
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